8 Unendliche Relhen, Potenzreihen, Taylor-Reihen, Fourier-Reihen

8.1.1 Grundlegende Definitionen und Eigenschaften unendlicher Reihen

1) Bilden Sie die Teilsummen S, der ersten n Glieder
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2) Berechne den Summenwert der geometrischen Reihen:
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8.1.3.1 Quoatientenkriterium

1) Ermitteln Sie das algemeine Bildungsgesetz, welchem die folgenden Reihen unterliegen.
Prifen Sie die Konvergenz (Quotientenkriterium).
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2) Welchem allgemeinem Bildungsgesetz unterliegen die folgenden Reihen?
Untersuchen Sie diese Reithen mit Hilfe des Quotientenkriteriums.
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8.1.3.2 LEIBNIZsches Konvergenzkriterium fur alternierende Reihen

1) Priife mit dem Leibniz-Kriterium, ob die folgenden aternierenden Reihen konvergent sind.
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2) Welche dternierenden Reihen konvergieren, welche divergieren?
Verwende das Konvergenzkriterium von Leibniz.
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8.2 Potenzrelhen

1) Bestimme den Konvergenzradius folgender Potenzreihen
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2) Bestimme den Konvergenzradius.
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8.3.1 Mac LAURINsche Reihe

Entwickeln Sie folgende Funktionen in eéine Mac LAURINsche Rethe
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8.3.2 TAYLORsche Reihe

Entwickeln Sie folgende Funktionen in eine TAY LORsche Rethe um einen geeigneten Punkt X,
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8.3.4 Integration durch Potenzreithenentwicklung

Man bestimme das Integral durch Potenzreihenentwicklung.
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